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 Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 06 de Dezembro de 2018. Aos 06 dias do mês Dezembro de 2018, 

às 9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da Conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em seguida o Senhor Presidente achando 

um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o salmo 62, o Secretário 

Odean fez a oração do dia. Logo após, o Presidente determinou que seja realizada 

a leitura da ata da Sessão anterior com auxílio do senhor Manoel Messias, a mesma 

sendo votada, foi aprovada unanimamente. Continuamente o Primeiro Secretario 

realizou as inscrições para o expediente. O Presidente quebrou o protocolo, e explicou 

que temos vários projetos de suma importância em apreciação nesta casa. Falou que 

temos uma enorme responsabilidade no que se refere aos Projetos, mas em seus 

ombros recaem o peso sobre a votação sobre as contas do Prefeito, o qual o Tribunal 

exigem que sejam postas em votação. Logo após, solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, a palavra foi concedida ao 

Vereador Raimundo, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes. 

Explicou que em nossa cidade a situação não está boa, pois nem mesmo as lâmpadas 

dos postes estão sendo trocadas. Disse que talvez o senhor Cicero Lopes está sendo 

retalhado em razão de não fazer base do Prefeito. Falou ao Presidente que devemos 

fazer as coisas dentro da mais estrita legalidade, pois todos os dias vemos políticos 

serem presos por fazer coisas erradas. Falou que ano que vem teremos um novo 

presidente que será mais incisivo no combate a corrupção. Sobre as contas do 

Prefeito Carlos Alberto, perguntou o que motivaram o tribunal de contas a emitir 
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parecer pela rejeição? Perguntou será que todos os anos ele praticou algum crime? 

Falou novamente que será contrária a aprovação das contas do Prefeito, porque o 

mesmo não conduziu o município com legalidade. Ressaltou ainda a importância do 

Vereador no que se refere em aplicar a legislação e punir quem infringir a lei. O 

Vereador Ribamar fez uso da palavra, cumprimentou aos presentes, agradeceu a 

Deus. Sobre os Projetos em apreciação, perguntou qual dos colegas pegou a LDO 

para saber o que está previsto para o ano seguinte? Perguntou se iremos votar sem 

saber o que fora previsto para o próximo? Falou que o Vereador Raimundo é contra o 

orçamento, mas não dispõe de motivos para tal, em razão de não análise do Projeto. 

Falou que dentro da LDO estão inclusive a previsão do duodécimo desta casa. Falou 

que devemos ter um conhecimento técnico e discordar de algum valores e não de sua 

integralidade, vez que este fixará os valores para o próximo exercício. Sobre as contas 

em análise, disse que devemos expor nossos motivos pela aprovação ou reprovação 

das contas. Reforçou o pedido para que a Comissão de Finanças e Orçamento emita 

seu parecer para que a casa siga ou não tal documento. O Vereador Raimundo voltou 

a usar a palavra, disse que concorda com algumas coisas ditas pelo Vereador 

Ribamar, mas discorda em alguns pontos. Reforçou que vai votar contra essas leis, 

porque ele está botando dinheiro na mão do Prefeito e ele deixando nossa saúde e 

educação em estado de calamidade. Falou que as comissões devem votar com muito 

cuidado e não ter medo de represália (perder emprego de algum servidor ou 

combustível), falou que a depender do voto e parecer das comissões o parlamentar 

pode ser punido. Falou que vamos votar sim, mas votar de acordo com o que preceitua 

a legislação. O Vereador Ribamar voltou a usar a palavra, disse que é louvável a 

oposição dentro da municipalidade. Falou que temos que ter uma oposição inteligente, 

não podemos dizer que a LDO não ajudará nossa municipalidade. Explicou que 

devemos ter um olhar técnico na análise dos Projetos, vez que beneficiará o povo. 

Sobre a falta de transporte, disse que dentro de 10 dias essa situação deve ser 
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resolvida, vez que receberemos duas caminhonetes, mas uma ambulância se faz 

indispensável para servir nosso povo. O Presidente deu um bom dia a todos, 

agradeceu a Deus. Pediu ajuda dos colegas no que se refere a apreciação de votação 

dos Projetos em análise, bem como das votações das contas em análise. Pediu que 

os presentes em especial as comissões obedeçam os tramites cabíveis para análise 

e votação das contas do Prefeito referente ao exercício de 2014. Falou que paira em 

seus ombros a responsabilidade sobre o julgamento dessas contas. Logo após, disse 

que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 06 dias do mês de 

dezembro do ano de 2018. 
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